

ВНЕДРИЛИ «ПРОСЛУШКУ»



В МУНИЦИПАЛЬНЫХ поликлиниках Екатеринбурга теперь записывают телефонные разговоры пациентов и сотрудников регистратуры, сообщили в мэрии уральской столицы.

Нововведение поможет анализировать и оценивать работу регистратуры и совершенствовать взаимодействие с пациентами.

Отметим, что «прослушка» внедрена в ЦГБ № 3, ДГБ № 16, ДГКБ № 9, а также ДГБ № 8, № 11 и ДГП № 13.

В Горздраве отмечают, что запись телефонных разговоров будет дисциплинировать не только специалистов поликлиник, но и самих пациентов. В спорных случаях аудиозапись поможет объективно разобраться в инциденте. Если будут зафиксированы факты неэтичного отношения к клиентам, то руководство привлечет медперсонал к ответственности.

ЕАН

По просьбам читателей



«РУССКОЕ ЛОТО»

1034
тираж
3 августа

Тур	Порядок выпадения чисел	Выигравших билетов	Выигрыш, руб.
1	60, 31, 54, 59, 88, 89, 21	2	60 005
2	65, 64, 24, 63, 43, 17, 11, 36, 55, 45, 12, 14, 48, 83, 29, 04, 47, 44, 30, 18, 57, 78, 61, 46, 95, 81, 27, 62, 40, 06, 50, 19, 33, 41, 71	3	70 000
3	07, 09, 58, 82, 49, 26, 85, 03, 72, 37, 87, 13, 16, 39, 53, 90, 34, 74, 73	2	500 000 №00152098 Томск №00483324 Рязань
4	70,02	2	500 000
5	69	2	500 000
6	35	4	250 000
7	32	4	250 000
8	56	5	1000
9	10	7	500
10	08	11	300
11	52	22	200
12	76	25	170
13	15	45	150
14	68	85	130
15	67	120	114
16	42	166	103
17	51	267	95
18	66	423	89
19	23	1094	84
20	77	1605	81
21	28	3071	78
22	79	4199	77
23	80	6732	74
24	20	12 247	73
25	38	15 341	72
26	25	26 462	71
27	75	36 413	70

Невыпавшие числа: 1, 22, 84, 86

Выплата выигрышей 1034-го тиража — с 05.08.14 г. по 05.02.15 г.



«ЗОЛОТОЙ КЛЮЧ»

835
тираж
2 августа

Тур	Порядок выпадения и номера шаров	Количество выигравших билетов, шт.	Победитель получает, руб.
1	6, 34, 41, 72, 47, 26, 31, 14	4	25.000,02 руб. № 00139971 г. Пермь № 00164294 г. Ростов-на-Дону № 00488684 г. Чита № 01547031 Свердловская область
2	90, 59, 18, 16, 29, 15, 9, 39, 63, 36, 62, 67, 75, 24, 85, 5, 32, 42, 53, 48, 61, 82, 80, 70, 71, 69, 35, 50, 27, 33, 55, 64, 57, 78, 66	1	Квартира 1.000.000,01 руб. № 00619226 г. Калуга
3	25, 44, 38, 10, 8, 23, 89, 13, 22, 46, 17, 76, 4, 45, 2, 68, 87, 54, 52	1	Квартира 1.000.000,01 руб. № 00863937 г. Москва
4	86	2	Квартира 1.000.000,01 руб.
5	74, 28	4	Квартира 1.000.000,01 руб.
6	37	2	Квартира 1.000.000,01 руб.
7	81	7	10.000,01 руб.
8	7	15	3.000 руб.
9	84	18	1.000 руб.
10	40	31	722 руб.
11	12	73	532 руб.
12	77	84	400 руб.
13	19	165	308 руб.
14	30	211	241 руб.
15	43	373	194 руб.
16	51	642	159 руб.
17	88	955	132 руб.
18	56	1.518	113 руб.
19	73	2.438	97 руб.
20	21	3.942	86 руб.
21	60	6.240	80 руб.
22	1	10.000	78 руб.
23	49	13.754	64 руб.
24	11	20.737	62 руб.
25	58	31.181	60 руб.
Всего:		92.398	16.793.031,25 руб.
В джекпот отчислено: 883.843,75 руб.			
Невыпавшие шары: 3, 20, 65, 79, 83			

Выплата выигрышей 835-го тиража — с 02.09.14 г. по 06.02.15 г.
До 1000 руб. — с 05.08.14 г.

ВОЙНА, КОТОРУЮ МЫ НЕ ЗНАЕМ

О повести Даниила Гранина «Мой лейтенант»

«МОЙ ЛЕЙТЕНАНТ» — новая повесть Даниила Гранина о войне — была удостоена премии Большая книга (2012).

Это не просто рассказ о войне, свидетельство о войне ее участника, это еще и попытка разобраться в себе самом, увидеть себя с расстояния прожитых лет, увидеть в себе молодого лейтенанта, начавшего войну в ополчении. Это смелый, беспристрастный, честный, открытый взгляд фронтовика на события о начале войны, блокаде и обороне Ленинграда и первых послевоенных годах.

Какую правду мы знаем о войне? Не о победах, сражениях, тактических маневрах. О войне, когда страх заставляет забыть о патриотизме, чести, совести, забыть о себе, о товарище Сталине. Когда при обморожении человеку отрезают руки и ноги, когда от цинги выпадают зубы, когда голод занимает все пространство в человеке, когда можно есть вареную гнилую конину, если полить, а гнилая мороженая картошка кажется деликатесом... Когда наступление превращается в безумство, растерянность становится обычным явлением, а паника — неконтролируемой... Страх знать и помнить, что тебя могут в любое время расстрелять или повесить ярлык «враг народа». Война сделала почти ушедшее поколение потерянными и тем труднее ему, перенесшему и пережившему все тяготы, испытания, ужасы военного времени, найти себя в атмосфере мирного време-

ни, как и герою Гранина — вчерашнему фронтовику.

В «Моем лейтенанте» два героя — лейтенант и наш современник, тоже прошедший войну и умудренный опытом прожитых лет, между которыми ведется дискуссия о том, чем стала война для тех, кто воевал. Лейтенант Д. — «молодой, импульсивный, дерзкий, романтический, обожающий Сталина». А рассказчику девяносто три, и он — «мудрый, знающий цену жизни и научившийся противостоять обстоятельствам», понимающий, чья вина в том, что война потребовала так много жертв, имеющий представление о том, что 17 сентября 1941 года Ленинград не был взят только потому, что Гитлер решил подождать формальной капитуляции. У каждого из них — своя правда.

Повествование начинается с момента, когда молодой ополченец из ДНО (ленинградской дивизии народного ополчения) жарким июльским днем 1941 г. высаживается на станции Батецкой вместе со своими однополчанами и попадает под ужасную и безнаказанную немецкую бомбежку. Уходя на фронт, лейтенант думал, что война — это непрерывные бои и под-

виги, и если смерть, — то героическая. Боевые действия представлялись лишь поводом прогуляться до Берлина и обратно. Примерно так и рассуждают герои Гранина в самом начале романа. Два лейтенанта, Бен и Вадим, и их менее удачливый в плане первого звания друг-ополченец — герой-повествователь. Все трое бравурно своими пушками, обмундированием, надеются на скорый разгром врага, подвиги и невероятную славу. Медали, цветы, женщины... Но уже после первой же бомбежки все понимают: в войне нет ничего красивого и героического, только страх, кровь и ужас.

Своего героя — лейтенанта Д. — писатель приводит в блокадный город, он показывает вымершие улицы, люютую стужу, в которой люди передвигаются, как тени самих себя. Этот необстрелянный, некипяченный ополченец увидел совсем другую войну, пахнущую мочой, трупами, кровью и постоянным страхом смерти.

Татьяна ПАДАЛКА, библиотекарь отдела обслуживания ЦГБ имени П.П. Бажова (Продолжение в следующем номере)



Есть повод

ЕЕ БОГАТСТВА — СЕРДЦЕ И ДУША

8 августа этого года юбилейный День рождения отметит Лина Степановна Опришко, член профкома неработающих пенсионеров комбината «Электрохимприбор». Нам хотелось бы немного рассказать об этой удивительной женщине.

Родилась она в Полтавской области на Украине, ребенком пережила оккупацию, отец ее погиб в 1944 году в Западной Украине. Мама работала в колхозе, растила сына и дочь. В школу Лина пошла в 8 лет, хотя брали туда с 9-10 лет, так как дети войны были истощены и к школе не готовы: у них не было ни одежды, ни обуви, ни письменных принадлежностей. Мать купила Лине на рынке трехцветный карандаш, тетрадь из 6 листов и газет, на которых тогда писали школьники.

Училась Лина «на отлично», каждый год получала Похвальную грамоту (они все бережно сохранены). Окончив школу с золотой медалью, поступила в 1957 году в Харьковский политехнический институт на радиофак. Девушка увлекалась физикой и математикой, в школе на занятиях ученики собирали детекторные приемники, но только у Лины приемник заговорил. На пятом курсе института она вышла замуж, мужа вскоре призвали в армию на передовую (он тоже окончил радиофак, но только Рязанского политеха). Лина Степановна по распределению поехала в Луганск, где работала в конструкторском бюро. Когда родилась дочь Оксана, пришлось уволиться и ехать на место службы мужа, в военную часть под Харьков. Так как работы в части для нее не было, она обратилась в ГПУ с просьбой перевести их с мужем туда, где они могли бы вместе работать. Ее просьбу удовлетворили, и семья была направлена в г. Пензу-19, там они прора-



Л. Опришко (крайняя слева) на экскурсии в Невьянске со своим активом

ботали 22 года. В 1984 году получили направление в наш город Лесной (тогда Свердловск-45), и вот уже 30 лет живут и трудятся здесь. Лина Степановна была оформлена переводом в 046 отдел комбината и работала там до ухода на пенсию в 2003 году. В отделе была председателем профкома, представляла в профкоме комбината сразу три отдела: 046, 065, 090.

Лина Степановна — человек справедливый и неравнодушный, поэтому она часто отстаивала права работников перед руководством комбината «ЭХП». Особенно следила за пунктами, которые включались в коллективные договоры, если что-то считала неправильным и несправедливым, то говорила об этом прямо. Она заслуженно пользовалась уважением у коллег по работе и у руководителей комбината. За свой труд занесена в Книгу Почета комбина-

та, имеет звания Ветеран труда и Ветеран атомной промышленности. С 2007 года Лина Степановна возглавляет профком и Совет неработающих пенсионеров комбината «Электрохимприбор» ЖЭКа № 3.

Кроме того, Лина Степановна — прекрасная хозяйка, рукодельница (вышивает картины, место которым на выставке, шьет) и прекрасно поет. Гордимся тем, что такой замечательный человек, как Л.С. ОПРИШКО, возглавляет наш профком.

Мы ей желаем в юбилей
Здоровья, счастья, светлых дней!
Заботы пусть не будут в тягость!
И каждый день приносит радость!

Совет неработающих пенсионеров ЖЭКа № 3
Фото Н. Мухиной



ASRock X99 Extreme4

Компания ASRock подготовила к выпуску первую в мире материнскую плату на наборе логики Intel X99, сертифицированную для использования с операционной системой Windows 8.1. Плата X99 Extreme4 рассчитана на работу с процессорами Intel Haswell-E в исполнении LGA 2011-3. Напомним, что такие чипы выйдут в сентябре. Они рассчитаны на энтузиастов и самых требовательных пользователей. Изделия будут изготавливаться по 22-нанометровой технологии. В линейке выйдут модели Core i7-5820K, i7-5930K и i7-5960X. Первые два процессора получат шесть вычислительных ядер, флагманская версия i7-5960X — восемь. Для всех чипов предусмотрена поддержка технологий Hyper-Threading. Матплата ASRock



X99 Extreme4 содержит восемь слотов для модулей оперативной памяти DDR4-2800 (О.С+) суммарным объемом до 64 Гбайт. Широкая возможность по конфигурации подсистемы хранения данных обеспечит десять портов SATA 3.0 с пропускной способностью до 6 Гбит/с. Для установки дискретных графических ускорителей и карт расширения есть три слота PCI-e 3.0x16,

а также по одному слоту PCI-e 2.0x16 и PCI-e 3.0x1. Предусмотрен разъем Ultra M.2. Плата ASRock X99 Extreme4 станет доступна ближе к концу третьего квартала. Цена новинки пока не называется.

Планшет Surface Pro 3

Корпорация Microsoft начала продажи модификации 12-дюймового Windows-планшета Surface Pro 3 с установленным процессором Intel Core i5 еще в июне. Сейчас же в продажу поступает более доступная модель с процессором Core i3, а также более продвинутая с чипом Core i7 и до 512 ГБ внутренней памяти. Таким образом, весь ассортимент планшетов Microsoft Surface Pro 3 теперь состоит из пяти модификаций. Все пять модификаций имеют 12-дюймовый дисплей разрешением 2160x1440 пикселей, модули беспроводной связи 802.11ac Wi-Fi и Bluetooth 4.0, батарею с ресурсом работы до 9 часов на одной подзарядке и цифровое перо Microsoft Surface Pen.

Подготовил Иван МЫШКИН